



粽香情浓 爱满社区

御锦源社区

欢聚一堂包粽子

本报讯（记者 杨翠叶）又是一年端午到，又是一季粽米香。1日，平城区新旺街道御锦源社区协同平城区文化和旅游局、平城区文化馆共同开展了“非遗文化惠民精品课堂进社区——粽情端午包粽子”活动，将快乐幸福传递给每一位居民。

当日，工作人员提前布置活动现场，并准备好包粽子所需的材料。活动开始后，前来的居民和工作人员们个个神情专注，争先恐后地拿粽叶、加料、包裹、捆绑……一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米，在一双双巧手下转眼间就变成了一个个诱人的粽子。大家各显神通，又相互学习、交流心得。现场还有不少小朋友也跟着大人有模有样地学起来；有的小朋友成为了“小小运送员”，担起了运送粽子的任务。活动既营造了浓厚的文化氛围，又增进了彼此间的交流，让居民感受到社区的温暖。



永安社区

多彩活动过端午

本报讯（记者 郑林）近日，平城区水泊寺街道永安社区联合永昌物业在辖区内开展“快乐六一节 浓情端午节”主题活动，丰富孩子娱乐生活的同时，弘扬传统文化，共庆端午佳节。

活动现场，社区与物业工作人员先为小朋友们送上了温馨的节日祝福，

并赠送了节日礼品。随后，物业工作人员拿出提前准备好的粽叶、糯米以及红枣等食材，组织居民进行包粽子比赛，只见大家手中的粽叶舞动、粽绳穿梭，不一会儿，一个个带着清香的粽子盛满了盆子。另一边，居民们在编端午花绳，一个个五颜六色、花样精致的手

绳赏心悦目，现场其乐融融，充满欢声笑语。

此外，还有义诊活动、便民理发服务也在有序进行着。医务人员细致地为居民测量血糖、血压，并对居民提出的疑惑进行解答，普及宣传高血压、高血糖等慢性病防治常识。



文源社区

巧手包粽子 彩绘倡环保

本报讯（记者 杨翠叶）为了让社区居民深入了解传统节日，传承文化习俗，近日，平城区水泊寺街道文源社区联合星际荣域小区星港物业在物业大厅内开展“粽香浓浓 情满社区”包粽子活动。

活动开始后，工作人员将提前备好的糯米、粽叶和线绳等一字摆开，前来参加活动的居民们围在一起，利落地拿粽叶、捋粽叶、做漏斗状、填糯米、放馅料、压紧实、封口、扎捆，不一会儿，一只只各式各样的漂亮粽子就堆成了小山。活动现场欢声笑语，其乐融融，“我们包的不是粽子，是快乐”。参与包粽子的居民纷纷表示，活动既传承了传统技艺，让大家感受到了浓浓的节日气氛，还能够和邻居们增进感情，非常有意义。

大厅的另一侧是忙得热火朝天的小朋友们，在“彩绘长卷倡环保”主题活动中，孩子们一边聆听着社区工作者讲解地球日的由来、生活中的环保小常识等，一边用彩笔勾勒着自己对美丽地球的无限想象。伴随着老师的讲解，十米长卷上



逐渐浮现出“大眼睛地球”“垃圾分类”“保护动物”“植树护绿”等图案，五彩斑斓的颜色表达出孩子们对美好环境、绿色地球的愿

望。社区也号召孩子们化身环保小卫士，带动家人从自身做起、从小事做起，争当“保护地球”的代言人。



桃园社区

祝福送给老党员

本报讯（记者 杨翠叶）端午节前夕，云冈区西花园街道桃园社区党支部联合西花园派出所，组织党员志愿者和在职党员开展了“情暖端午节 心系老党员”活动。

党员志愿者每到一户困难党员和老党员家中，都与他们亲切交谈，详细了解他们的生活情况、身体状况，叮嘱他们保重身体，并送上飘香的粽子，让他们感受到党的关怀与温暖。同时，结合居民实际

需求，再次认领收集到的“微心愿”，继续做实服务。在走访慰问过程中，桃园社区充分发挥社区党支部的政治、组织、治理、凝聚、服务五大功能，着力把社区党支部打造成为民服务的“万事通”。



工农路社区

情系少年儿童

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新旺街道工农路社区来到大同市特殊教育学校，和孩子们一起过“六一”、迎端午。

折粽叶、放糯米、包粽子、绑棉线……现场社区工作人员和特殊学校的师生们一起包粽子，以粽子传递爱心，让孩子们感受到节日氛围。

随后，社区工作人员还观看了孩子们做纸粘粽子和剪刻公鸡，只见孩子们跟着老师一起开始折纸、画图形、剪纸、翻纸，边剪边讨论，现场不时传出欢乐的笑声。在手工作品完成后，孩子们踊跃展示自己的作品，社区工作人员还鼓励孩子们要自信乐观、快乐生活。



卫星里社区

关爱孤寡老人

本报讯（记者 杨翠叶）为传承中华传统文化，日前，平城区新华街道卫星里社区党支部开展端午节主题活动。

活动现场，四处洋溢着端午特有的粽叶香气，街道、社区工作人员与居民围坐一团，有的包粽子，有的折福马，大家忙得不亦乐乎，现场一片欢声笑语，其乐融融。活动最后，工作人员为社区残疾人员、孤寡老人以及老党员送上粽子和福马，让他们感受到社区大家庭的关怀和温暖。